

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005236285

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung iische Shop AG, Brig-Glis

iische Shop AG Kantonsstrasse 29 3902 Glis

iische Shop AG, in Brig-Glis, CHE-449.681.087, Kantonsstrasse 29, 3902 Glis, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.06.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Tankstelle und eines Shops sowie den Erwerb und Verkauf sowie die Vermietung von Immobilien aller Art im In- und Ausland. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen, dem Zweck nahestehenden Tätigkeiten für sich oder für Tochtergesellschaften im In- und Ausland ausüben. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens "iische Shop, Ambord" (CHE-116.025.242), in Brig-Glis, gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 15.06.2021 mit Aktiven von CHF 352'297.77 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 185'502.52, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 66'795.25 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen mit eingeschriebenem Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 15.06.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Ambord, Randolf Matthias, von Grengiols, in Glis (Brig-Glis), einziges Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1246 vom 28.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis